



R O M Â N I A
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

PROCESUL-VERBAL ȘI STENOGRAMA

ședinței ordinare
din data de 16.04.2019



Patricia Stoenescu.

Ședința a început la ora 13,00 și s-a încheiat la ora 14,00.

Președinte de ședință a fost domnul consilier **Marius SFÂRÂILĂ**.

Au participat: din partea

La ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data 16 aprilie 2019 au fost prezenți 22 consilieri din totalul de 23.

A absentat doamna consilier Anca-



Stepanescu, secretar al Municipiului Arad, dna Claudia Macra, administrator public, dl. Radu Drăgan, arhitect-șef, dna Eliza Barbura, director executiv al Direcției Comunicare, dna Claudia Grozavu,

executivului: dl. viceprimar Călin Bibaț (delegat primar conform Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 900/15.04.2019, art. 2), dna Lilioara



PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

Consemnat și tehnoeditat
Carmen POPA

director executiv Direcția Economică, dl. Ioan Ignat, director executiv al Direcției Patrimoniu, dl. Ștefan Szuchanszki, director executiv adjunct al Direcției Patrimoniu, dna Elena Portaru, director executiv al Direcției Tehnice, dl. Pavel Neamțiu, director al Direcției Venituri, dl. Adrian Toma, director general al Direcției Generale Poliția Locală, dna Liliana Florea, director executiv adjunct al Direcției Tehnice, dna Sorina Ila, director al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor, dna Olimpia



Stoica, șef serviciu, Serviciul Buget, dl. Ioan Bătrân, șef serviciu, Serviciul Învățământ, Sănătate, dl. Teodor Sabău, șef serviciu, Serviciul Transport Public Local, Autorizare Activități Economice, dna Sandra Dinulescu, șef serviciu, Serviciul Dezvoltare Urbană și Protejare Monumente, dl. Sorin Munteanu, șef serviciu, Serviciul Strategii, Monitorizarea Serviciilor de Utilități Publice, dna Lucia Giurgiu, șef serviciu, Serviciul Investiții, dna

Ralu Cotrău, șef birou, Biroul Relații Mass-Media, dl. Mihai Mitrofan, consilier - Biroul Relații Mass-Media, dna Emilia Solya, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol, dl. Adrian Barbeș, referent, Cabinet Primar, dl. Corneliu Neamțiu, șef serviciu, Serviciul Societăți Comerciale, dna Monica Czibrik, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Ana-Maria Ciobotariu, consilier juridic, dl. Emanuel Cotuna, consilier juridic, dna Mirela Sonyi, consilier juridic, dl. Vlad Baci, consilier juridic, dna Florina Ispas, consilier, dna Doris Micu, consilier, dna Carmen Popa, consilier în cadrul aceluiași serviciu.



Alți participanți:

- reprezentanți ai agenților economici de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad: dna Daniela Pădurean-Andreica, director executiv al Centrului Municipal de Cultură Arad, dl. Daniel Cană, consilier în cadrul Centrului Municipal de Cultură Arad, dl. Bogdan Costea, manager al Teatrului Clasic „Ioan Slavici”, dl. Victor Ciulean, director general al SC CET Hidrocarburi Arad SA, dna Jurca Iuliana, Centrul Social Cantina Municipală Arad;

- cetățeni interesați: dl. Dogaru Mihai, președintele Sindicatului Artiștilor Interpreți din cadrul Filarmonicii Arad, dl. Varyas Tiberiu, vicepreședinte, Rădoiaș Robert, membru, Rădoiaș Daciana, membru, Nichitean Claudiu-Octavian, membru în cadrul aceluiași sindicat, dna Lupșe Dorina, reprezentant ULAL Arad, dl. Teofil

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoeditat
Carmen POPA

Grădinaru, reprezentant Consiliul Județean Arad, dl. Țica Florian Cosmin, cetățean interesat.

- *presa*: Diana Duțu, „Aradon/Jurnal Arădean”, Lucian Șerban – „Arq” Arad, Anette Pătean – „Newsar.ro”, Raluca Medeleanu – „Special Arad” , Dan Coita, „Arad Reporter”, Giorgiana Stoica, „Glasul Aradului”.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 11.04.2019 a Dispoziției nr. 893/11.04.2019 a Primarului Municipiului Arad, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a acestei dispoziții, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, rapoartele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 11.04.2019, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 11.04.2019 în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

În cadrul acestei ședințe, am consemnat următoarele:

DI. Bibarț C: - Bună ziua, doamnelor și domnilor! O să vă propun să începem, că ce au dat la xerox ca amendamente vin până ajungem la subiectul acela, nu? Că, bănuiesc că o fi mai lungă ședința. Deci, începem ședința de astăzi cu intonarea Imnului de Stat. *(n.n. în cadru festiv este ascultat Imnul de Stat al României).*

DI. Bibarț C: - Sărut mâna, bună-ziaua, tuturor! Vă mulțumesc pentru prezență. Aș avea rugămintea să conștientizăm că ne-am întâlnit la ora prânzului și, dacă ați avea bunăvoința să nu mâncăm prânzul odată cu cina și, de asemenea, să mai avem și poftă de mâncare la finalul ședinței.

(n.n. din sală: „și mai avem una!”). Da, cu două puncte, în continuarea ei, după cum știți, am discutat cu doamna secretar și pentru că așa cum prea bine știți, o ședință ordinară este necesară în fiecare lună, toate materialele care s-au adunat, cele multe, au fost pe ședința ordinară și au mai fost, mi se pare, două și atunci am zis că ne întâlnim tot astăzi, în continuarea primei ședințe.



PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoeditat
Carmen POPA

Așa cum vă spuneam, sunt destul de multe amendamente și să nu se supere partea tehnică din Primărie, funcționarii, dar discutăm de buget din noiembrie, că dacă nu ne ajută Parlamentul și doamna Dăncilă să îl avem în aprilie și îl aveam în ianuarie, ce se întâmplă? Dacă încă, azi, făceam pe amendamente că ne-a scăpat ba o virgulă, ba un zero, ba nu știu ce! Asta așa, fără pic de supărare! Dar bine că le avem! Și, o scurtă informare, pentru a încheia și un vechi subiect de dispută, care a avut loc de-a lungul timpului – după cum știți, au fost discuții întotdeauna, referitor la monumentul Marii Uniri, două aspecte: 1 – că ar trebui Primăria Arad să facă soclu, fundația s.a.m.d. sau că Primăria Arad nu dă terenul. Am în față Ordinul Ministrului nr. 2202/02.04. 2019, cu care a și venit la noi domnul secretar de stat. Art. 1., – „Prin prezentul Ordin se împuternicește domnul Alexandru Pugna, Secretar de Stat să semneze în numele și pe seama Ministerului Culturii și Identității Naționale Contractul de suprafață cu titlul gratuit asupra imobilului înscris în Cartea Funciară nr., strada Corneliu Coposu” Adică, în traducere, abia acum, în 2 aprilie, Ministerul a venit să-și preia terenul, pe care dumneavoastră l-ați votat încă de anul trecut. Și tot acum ne-au anunțat că și-au clarificat problemele juridico-economice și demarează procedura de licitație pentru fundație, postament s.a.m.d. și vor fi prezenți, în funcție de cum evoluează licitația, să monteze monumentul în Arad. Asta, ca să închidem un vechi subiect, în care ați tot spus ba că Primăria nu vrea, ba că nu le dăm terenul! Și cu ocazia aceasta cred că toată lumea este lămurită. Prin urmare, propun să intrăm practic în ședință. Aveți ordinea de zi a ședinței ordinare. Mai sunt alte propuneri la ordinea de zi? Nu sunt. Supun la vot următoarea

Ordine de zi

1. Proiect de hotărâre nr. 119/2019 privind aprobarea încheierii unui acord de înfrățire între Municipiul Arad, Județul Arad din România și Orașul Betleem din Palestina – *inițiativa primarului*.
2. Proiect de hotărâre nr. 193/2019 privind modificarea Hotărârii nr. 516/2017 a Consiliului Local al Municipiului Arad pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați conform prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 114/2018 aferenți realizării obiectivului de investiții „Amenajarea intrărilor în municipiul Arad, pe căi rutiere, dinspre Nădlac, Oradea, Deva” – *inițiativa primarului*.
3. Proiect de hotărâre nr. 203/2019 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție „SF – Construire Centru multifuncțional pentru persoane din zone urbane marginalizate zona Tarafului” - *inițiativa primarului*
4. Proiect de hotărâre nr. 202/2019 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 40/2019 privind aprobarea încheierii acordului de parteneriat cu Direcția de Asistență Socială în vederea implementării în comun a proiectului „Construire Centru multifuncțional pentru persoane din zone urbane marginalizate zona Tarafului”, cu modificările și completările ulterioare – *inițiativa primarului*

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRĂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

5. Proiect de hotărâre nr. 954/2018 privind aprobarea unor măsuri pentru reglementarea activității de sortare a deșeurilor reciclabile în Stația de Sortare Arad – *inițiativa primarului*.
6. Proiect de hotărâre nr. 107/2019 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și a Regulamentului Local de Urbanism aferent (RLU): "Zonă servicii, comerț și industrie", Zona Industrială Nord Municipiul Arad, Județul Arad, teren intravilan, pășune și ape stătătoare, conform C.F. nr. 344346, 338590, 338656, 347804, 349581, 347777-Arad, C.F. nr. 349580-Arad, C.F. nr. 338770-Arad, C.F. nr. 347799, 347776, 347778, 347805, 347934, 347803, 347784, 347937, 347488, 348668-Arad beneficiari: Luca Petru-Adrian, S.C. Ronde Bosse Art S.R.L. și Municipiul Arad – *inițiativa primarului*
7. Proiect de hotărâre nr. 210/2019 privind aprobarea Documentației pentru Avizarea Lucrărilor de Intervenție a obiectivului de investiție Reabilitare monument de for public „Obeliscul ostașilor sovietici”, Calea Timișorii nr. 1-3 (situat în parcul din vecinătatea imobilelor din str. Berzei nr. 4, 5 și 6) – *inițiativa primarului*
8. Proiect de hotărâre nr. 209/2019 privind unele măsuri pentru reprezentarea intereselor Municipiului Arad în Adunarea Generală a Acționarilor la SC Compania de Apă Arad SA– *inițiativa primarului*.
9. Proiect de hotărâre nr. 131/2019 privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a bazelor sportive proprietate publică a Municipiului Arad, în administrarea Consiliului Local al Municipiului Arad – *inițiativa primarului*
10. Proiect de hotărâre nr. 187/2019 privind dezlipirea imobilului înscris în CF nr. 347538 Arad, situat în extravilanul Municipiului Arad – *inițiativa primarului*
11. Proiect de hotărâre nr. 188/2019 privind dezlipirea imobilului înscris în CF nr. 338795 Arad, proprietate privată a Municipiului Arad, situat în extravilanul Municipiului Arad – *inițiativa primarului*
12. Proiect de hotărâre nr. 189/2019 privind atestarea apartenenței la proprietatea privată a Municipiului Arad și dezlipirea imobilului înscris în CF nr. 336169 Arad, situat în extravilanul Municipiului Arad – *inițiativa primarului*
13. Proiect de hotărâre nr. 180/2019 privind rectificarea unei suprafețe de teren situate în Municipiul Arad – Str. Câmpia Turzii, nr. 25/1, înscrise în CF 326308 – *inițiativa primarului*.
14. Proiect de hotărâre nr. 181/2019 cu privire la dezlipirea unui imobil situat în Municipiul Arad, Zona Alfa, înscris în CF 351040 Arad – *inițiativa primarului*.
15. Proiect de hotărâre nr. 184/2019 cu privire la dezlipirea unui imobil situat în Municipiul Arad, Cartier Micalaca – Zona 300, înscris în CF 343998 Arad și trecerea acestuia în proprietatea privată a Municipiului Arad- *inițiativa primarului*.
16. Proiect de hotărâre nr. 183/2019 referitor la neexercitarea dreptului de preemțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 5, situat în Arad, str. Episcopiei, nr. 46, etaj II, corp A- *inițiativa primarului*.
17. Proiect de hotărâre nr. 186/2019 referitor la neexercitarea dreptului de preemțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 10, situat în Arad, str. Episcopiei, nr.9, demisol, corp A – *inițiativa primarului*.
18. Proiect de hotărâre nr. 196/2019 referitor la neexercitarea dreptului de preemțiune

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

- cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 16/A, situat în Arad, str. Vasile Goldiș, nr. 1-3, sc. C, et. 1 – *inițiativa primarului.*
19. Proiect de hotărâre nr. 191/2019 privind repartizarea cu titlu de închiriere a unor spații cu altă destinație decât aceea de locuință către Asociația Teritorială de Acțiune Civică Arad - *inițiativa primarului.*
 20. Proiect de hotărâre nr. 182/2019 privind aprobarea rezilierii contractului de închiriere a unor spații cu altă destinație nr. 4/24.09.2004 încheiat între Municipiul Arad și Regia Autonomă Apă – Canal Arad- *inițiativa primarului.*
 21. Proiect de hotărâre nr. 194/2019 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 969/2018 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Arad – *inițiativa primarului.*
 22. Proiect de hotărâre nr. 198/2019 privind aprobarea intenției de donație a unui bun imobil, proprietatea SC LIDL România SCS- *inițiativa primarului*
 23. Proiect de hotărâre nr. 201/2019 privind aprobarea documentației și a măsurilor în vederea asigurării unui spațiu pentru unele servicii din cadrul Direcției Generale Poliția Locală – *inițiativa primarului*
 24. Proiect de hotărâre nr. 185/2019 privind aprobarea acordării ajutorului cu titlu de subvenții pentru acoperirea diferenței de preț și tarif la energia termică livrată populației către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad – *inițiativa primarului*
 25. Proiect de hotărâre nr. 207/2019 privind aprobarea și acoperirea pierderilor induse de prestarea serviciului public de producție, transport, distribuție și furnizare a energiei termice pentru populație în sistem centralizat și neacceptate în preț/tarif, înregistrate de operatorul SC CET Hidrocarburi SA Arad, în perioada iunie-decembrie 2018 – *inițiativa primarului*
 26. Proiect de hotărâre nr. 206/2019 pentru modificarea Hotărârii nr. 431/2018 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind stabilirea numărului și al cuantumului burselor acordate în învățământul preuniversitar de stat din Municipiul Arad, pentru anul școlar 2018 – 2019, cu modificările și completările ulterioare- *inițiativa primarului.*
 27. Proiect de hotărâre nr. 190/2019 privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad - *inițiativa primarului*
 28. Proiect de hotărâre nr. 192/2019 privind aprobarea rezultatului final al evaluării anuale a managementului de la Filarmonica de Stat Arad - *inițiativa primarului.*
 29. Proiect de hotărâre nr. 199/2019 privind aprobarea modificării statutului de funcții al serviciului public de interes local Centrul Municipal de Cultură - *inițiativa primarului.*
 30. Proiect de hotărâre nr. 197/2019 privind aprobarea situațiilor financiare ale Municipiului Arad la data de 31 decembrie 2019 – *inițiativa primarului*
 31. Proiect de hotărâre nr. 178/2019 privind repartizarea excedentului bugetar al municipiului Arad - *inițiativa primarului.*
 32. Proiect de hotărâre nr. 179/2019 privind aprobarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli al Municipiului Arad pentru anul 2019 - *inițiativa primarului.*

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

33. Aprobarea proceselor-verbale/stenogramelor ședințelor extraordinare ale Consiliului Local al Municipiului Arad din data 22 martie 2019, 26 martie 2019 și 28 martie 2019.
34. Informări privind activitatea operatorilor economici de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad pentru luna martie 2019 și principalele activități programate pentru luna aprilie 2019.
35. Notificări diverse, corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad, informări privind deplasarea aleșilor locali în misiuni oficiale.
36. Interpelări, întrebări, petiții, declarații politice și alte probleme supuse atenției Consiliului Local al Municipiului Arad.

Cine este pentru?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 195 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. Bibarț C: - Mulțumesc frumos. Domnule președinte, vă rog!

DI. Sfârâilă M: - Mulțumesc. Bună-zuia. Sper că toată lumea a primit toate materialele și le-a parcurs, că nu vreau să ajungem în situații ca și acelea de data trecută, să venim cu scuze puerile, că n-am văzut sau n-am auzit. Mulțumesc.

1

Proiect de hotărâre nr. 119/2019 privind aprobarea încheierii unui acord de înfrățire între Municipiul Arad, Județul Arad din România și Orașul Betleem din Palestina – inițiativa primarului

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 196 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

2

Proiect de hotărâre nr. 193/2019 privind modificarea Hotărârii nr. 516/2017 a Consiliului Local al Municipiului Arad pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați conform prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 114/2018 aferenți realizării obiectivului de investiții „Amenajarea intrărilor în municipiul Arad, pe căi rutiere, dinspre Nădlac, Oradea, Deva” – inițiativa primarului

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot. Da. Vă rog, domnule Ciupe!

DI. Ciupe I: - Da. Mulțumesc. Vis a vis de acest proiect, acest proiect l-am propus eu în urmă cu vreo cinci ani de zile, doamna secretar cred că-și amintește, l-am depus și zace acolo lângă celelalte 30 pe care le-am depus. Deci, măcar atâta să fi spus, chiar dacă domnul primar a venit că ar fi ideea dumnealui, după cinci ani de zile, putea să spună că l-a gândit împreună cu mine. Deci, aș putea spune că paternitatea acestui proiect îmi aparține mie. Și o rog pe doamna secretar să confirme sau să infirme dacă am depus sau ba un proiect vizând aceste intrări în municipiul Arad.

Dna Stepanescu L: - Nu pot să vă răspund acum. Voi verifica. Știu că toate propunerile dumneavoastră au fost supuse votului Consiliului Local, fie individual, fie ca amendamente la bugetul local. Voi verifica și vă răspund săptămâna viitoare, cu ocazia următoarei ședințe.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

DI. Ciupe I: - Bine. Aștept răspunsul, în scris, atunci! Și ați mai făcut referire la o chestiune, domnule președinte, la nu știu ce întrebări sau chestiuni puerile, la cine v-ați referit? O chestiune care n-a fost lămurită. Fiți mai concret!

DI. Sfârâilă M: - Nu m-am referit la nimeni anume, domnule Ciupe! Probabil că vă simțiți vinovat și de aceea ați reacționat. Mulțumesc. Cine este pentru?

DI. Ciupe I: - Eu nu mă simt vinovat, păi, răspundeți exact! Adică, pentru ce să mă simt vinovat? Am săvârșit ceva? Domnule viceprimar, lăsați-l, că se descurcă!

DI. Bibarț C: - Am rugăminte – avem o ordine de zi, vă respect, dacă nu pentru noi, pentru toți cei care stau astăzi aici! Fiți amabil!

DI. Ciupe I: - Mulțumesc.

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate - 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 197 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

3

Proiect de hotărâre nr. 203/2019 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție „SF – Construire Centru multifuncțional pentru persoane din zone urbane marginalizate zona Tarafului” - inițiativa primarului

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 198 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

4

Proiect de hotărâre nr. 202/2019 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 40/2019 privind aprobarea încheierii acordului de parteneriat cu Direcția de Asistență Socială în vederea implementării în comun a proiectului „Construire Centru multifuncțional pentru persoane din zone urbane marginalizate zona Tarafului”, cu modificările și completările ulterioare – inițiativa primarului

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 199 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

5

Proiect de hotărâre nr. 954/2018 privind aprobarea unor măsuri pentru reglementarea activității de sortare a deșeurilor reciclabile în Stația de Sortare Arad – inițiativa primarului

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru?

14 pentru, 1 consilier nu a participat

la vot (dna Dinga), 7 împotriva (dl. Filip, dl. Buruc, dl. Vărcuș, dl. Cheșa, dl. Furău, dl. Săplăcan, dl. Ciupe) 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 200 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

6

Proiect de hotărâre nr. 107/2019 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și a Regulamentului Local de Urbanism aferent (RLU): "Zonă servicii, comerț și industrie", Zona Industrială Nord Municipiul Arad, Județul Arad, teren intravilan, pășune și ape stătătoare, conform C.F. nr. 344346, 338590, 338656, 347804, 349581, 347777-Arad, C.F. nr. 349580-Arad, C.F. nr. 338770-Arad, C.F. nr. 347799, 347776, 347778, 347805, 347934, 347803, 347784, 347937, 347488, 348668-Arad beneficiari: Luca Petru-Adrian, S.C. Ronde Bosse Art S.R.L. și Municipiul Arad – inițiativa primarului

DI. Sfârâilă M: - Vă rog!

DI. Săplăcan G: - Fiind vorba de domnul Luca, de la Timișoara, cu care stațiunea are un conflict, nu particip la acest punct. Mulțumesc.

DI. Sfârâilă M: - Bine. Domnule Bognar, vă rog!

DI. Boganr L: - Da. Mulțumesc. Aș dori să intervin. Având în vedere că am avut o analiză a acestui PUZ în Comisia de Urbanism și, mă rog, și în mass-media, s-a interpretat într-un fel, că s-a blocat un PUZ data trecută, nu este intenția noastră de a bloca dezvoltarea Aradului, dar totodată, până ce, la ora actuală, încă nu avem un PUG încheiat, solicitarea noastră este ca la dezvoltările, în continuare, urbanistice, să existe o corelare între PUZ-uri pentru a găsi trame stradale sau de acces, ca să nu avem acea situație ca și în Zona Industrială Vest, unde, de multe ori, se creează blocaj din cauza creșterii foarte mari a traficului. Deci, trebuie să ne gândim la o dezvoltare urbană, prin asigurarea și a traficului, să știm câte locuri de muncă vor fi acolo ca, într-adevăr, la perioada de schimburi între, mă rog, diferiți timpi de lucru, să avem posibilitatea de a asigura circulația aferentă. Deci, aceasta este recomandarea Comisiei de urbanism. Mulțumesc.

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru? 15 pentru, 6 împotrivă (dl. Flip, dl. Buruc, dl. Vărcuș, dl. Cheșa, dl. Furău, dl. Ciupe), 1 consilier nu participat la vot (dl. Săplăcan).

S-a adoptat Hotărârea nr. 201 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

7

Proiect de hotărâre nr. 210/2019 privind aprobarea Documentației pentru Avizarea Lucrărilor de Intervenție a obiectivului de investiție Reabilitare monument de for public „Obeliscul ostașilor sovietici”, Calea Timișorii nr. 1-3 (situat în parcul din vecinătatea imobilelor din str. Berzei nr. 4, 5 și 6) – inițiativa primarului

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot

Cine este pentru? 21 pentru, 1 abținere (dna Cismașiu) -22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 202 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

8

Proiect de hotărâre nr. 209/2019 privind unele măsuri pentru reprezentarea intereselor Municipiului Arad în Adunarea Generală a Acționarilor la SC Compania de Apă Arad SA– inițiativa primarului

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

DI. Sfârâilă M: - Vă rog!

DI. Bibarț C: - Dacă-mi permiteți, la acest punct am ajuns în situația în care am vrut să acordăm, prin vot, mandatul reprezentantului și am aflat, între timp, că reprezentantul fusese domnul Tipei. N-are legătură cu faptul că și-a dat demisia din Consiliu, că putea să reprezinte, în continuare, „pro bono”, după cum știți, nu este plătit acolo, dar are și o interdicție cu procesele dânsului. Și atunci, prin amendament, ar fi să votăm pe cineva acolo și apoi să-i dăm mandatul special. Reiteriez ceea ce am spus mai demult, pe formula chimică a Consiliului este postul PSD+ALDE, pe care dumneavoastră l-ați refuzat dățile trecute. De aceea sunt obligat să vă întreb dacă doriți? Dar vreau răspuns la microfon, pentru că, în situația în care se dorește, vă rog să faceți o propunere, dacă nu, să spuneți nu. Domnule Vărcuș sau domnule Cheșa.

DI. Cheșa I: - Domnule viceprimar, ce algoritm ați spus dumneavoastră? Care este algoritmul politic, din curiozitate.

DI. Bibarț C: - Doamna secretar m-a informat, o rog pe doamna secretar să vă informeze. Încerc să respect o procedură..

Dna Stepanescu L: - Persoanele împuternicite să reprezinte interesele Unității administrativ - teritoriale în societăți comerciale, regii autonome de interes local, asociații de dezvoltare intercomunitară și alte organisme de cooperare sau parteneriat sunt desemnate, prin hotărâre a Consiliului Local, în condițiile legii, respectându-se configurația politică de la ultimele alegeri locale. De aceea, de fiecare dată, vi se solicită fie să propuneți candidați pentru acele locuri care, potrivit repartizării mandatelor, s-ar cuveni grupului dumneavoastră, fie să spuneți că nu doriți să promovați propuneri.

DI. Cheșa I: - Mulțumesc, doamna secretar. Vă rog să ne spuneți în care dintre instituțiile enumerate acolo, grupul PSD+ALDE are reprezentanți?

Dna Stepanescu L: - De regulă, ați spus la microfon că nu doriți! Și ați fost întrebați întotdeauna!

DI. Cheșa I: - Deci, nu avem reprezentanți!

DI. Bibarț C: - Ați refuzat și la CET...

DI. Cheșa I: - Nu dorim nici acum!

DI. Bibarț C: - De aceea am întrebat – propuneți acum și închidem subiectul! La microfon, vă rog, că rămâne înregistrat!

DI. Cheșa I: - Da. Nu dorim să avem reprezentanți!

DI. Bibarț C: - Mulțumesc frumos. Cu acordul dumneavoastră, atunci, supun la vot amendamentul prin care, la articolul 1, numim ca reprezentant al Consiliului Local, îl propun pe domnul președinte de ședință (n.n. Sfârâilă Marius) și după aceea împuternicirea consiliului să reprezinte mandatul special. Doamna Lilioara, trebuie vot secret?

Dna Stepanescu L: - Da.

DI. Bibarț C: - Atunci trecem peste punctul acesta și comisia (n.n. de validare) își face datoria. Dar, dacă este singur, nu sunt doi? Încă o dată întreb – dacă nu sunt doi competitori, trebuie vot secret? Da. Fiind vorba de persoană. Bine. Mulțumesc.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

(n.n. se desfășoară procedura votului secret).

VOT SECRET

După rezultatul votului secret

S-a adoptat Hotărârea nr. 203 a Consiliului Local al Municipiului Arad, cu majoritatea legală.

9

Proiect de hotărâre nr. 131/2019 privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a bazelor sportive proprietate publică a Municipiului Arad, în administrarea Consiliului Local al Municipiului Arad – inițiativa primarului

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate -22 consilieri prezenți.
S-a adoptat Hotărârea nr. 204 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

10

Proiect de hotărâre nr. 187/2019 privind dezlipirea imobilului înscris în CF nr. 347538 Arad, situat în extravilanul Municipiului Arad – inițiativa primarului

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate -22 consilieri prezenți.
S-a adoptat Hotărârea nr. 205 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

11

Proiect de hotărâre nr. 188/2019 privind dezlipirea imobilului înscris în CF nr. 338795 Arad, proprietate privată a Municipiului Arad, situat în extravilanul Municipiului Arad – inițiativa primarului

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate -22 consilieri prezenți.
S-a adoptat Hotărârea nr. 206 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

12

Proiect de hotărâre nr. 189/2019 privind atestarea apartenenței la proprietatea privată a Municipiului Arad și dezlipirea imobilului înscris în CF nr. 336169 Arad, situat în extravilanul Municipiului Arad – inițiativa primarului

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate -22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 207 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

13

Proiect de hotărâre nr. 180/2019 privind rectificarea unei suprafețe de teren situate în Municipiul Arad – Str. Câmpia Turzii, nr. 25/1, înscrise în CF 326308 – inițiativa primarului

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate -22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 208 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

14

Proiect de hotărâre nr. 181/2019 cu privire la dezlipirea unui imobil situat în Municipiul Arad, Zona Alfa, înscris în CF 351040 Arad – inițiativa primarului

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate -22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 209 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

15

Proiect de hotărâre nr. 184/2019 cu privire la dezlipirea unui imobil situat în Municipiul Arad, Cartier Micalaca – Zona 300, înscris în CF 343998 Arad și trecerea acestuia în proprietatea privată a Municipiului Arad - *inițiativa primarului*

DI. Sfârșitul M: - Supun la vot

Cine este pentru? Unanimitate -22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 210 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

16

Proiect de hotărâre nr. 183/2019 referitor la neexercitarea dreptului de preemțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 5, situat în Arad, str. Episcopiei, nr. 46, etaj II, corp A - *inițiativa primarului*

DI. Sfârșitul M: - Supun la vot

Cine este pentru? Unanimitate -22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 211 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

17

Proiect de hotărâre nr. 186/2019 referitor la neexercitarea dreptului de preemțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 10, situat în Arad, str. Episcopiei, nr.9, demisol, corp A – *inițiativa primarului*

DI. Sfârșitul M: - Supun la vot

Cine este pentru? Unanimitate -22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 212 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

18

Proiect de hotărâre nr. 196/2019 referitor la neexercitarea dreptului de preemțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 16/A, situat în Arad, str. Vasile Goldiș, nr. 1-3, sc. C, et. 1 – *inițiativa primarului*

DI. Sfârșitul M: - Supun la vot

Cine este pentru? Unanimitate -22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 213 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

19

Proiect de hotărâre nr. 191/2019 privind repartizarea cu titlu de închiriere a unor spații cu altă destinație decât aceea de locuință către Asociația Teritorială de Acțiune Civică Arad - *inițiativa primarului*

DI. Sfârșitul M: - Supun la vot

Cine este pentru? Unanimitate -22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 214 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

20

Proiect de hotărâre nr. 182/2019 privind aprobarea rezilierii contractului de închiriere a unor spații cu altă destinație nr. 4/24.09.2004 încheiat între Municipiul Arad și Regia Autonomă Apă – Canal Arad - *inițiativa primarului*

DI. Sfârșitul M: - Supun la vot. Cine este pentru? 21 pentru, 1 consilier nu a participat la vot (dna Tabuia) - 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 215 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRȘILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

21

Proiect de hotărâre nr. 194/2019 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 969/2018 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Arad – *inițiativa primarului*

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 216 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

22

Proiect de hotărâre nr. 198/2019 privind aprobarea intenției de donație a unui bun imobil, proprietatea SC LIDL România SCS- *inițiativa primarului*

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate - 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 217 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

23

Proiect de hotărâre nr. 201/2019 privind aprobarea documentației și a măsurilor în vederea asigurării unui spațiu pentru unele servicii din cadrul Direcției Generale Poliția Locală – *inițiativa primarului*

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate - 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 218 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

24

Proiect de hotărâre nr. 185/2019 privind aprobarea acordării ajutorului cu titlu de subvenții pentru acoperirea diferenței de preț și tarif la energia termică livrată populației către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad – *inițiativa primarului*

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate - 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 219 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

25

Proiect de hotărâre nr. 207/2019 privind aprobarea și acoperirea pierderilor induse de prestarea serviciului public de producție, transport, distribuție și furnizare a energiei termice pentru populație în sistem centralizat și neacceptate în preț/tarif, înregistrate de operatorul SC CET Hidrocarburi SA Arad, în perioada iunie-decembrie 2018 – *inițiativa primarului*

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate - 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 220 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

26

Proiect de hotărâre nr. 206/2019 pentru modificarea Hotărârii nr. 431/2018 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind stabilirea numărului și al cuantumului burselor acordate în învățământul preuniversitar de stat din Municipiul Arad, pentru anul școlar 2018 – 2019, cu modificările și completările ulterioare - *inițiativa primarului*

DI. Sfârâilă M: - Aici avem un amendament. Doamna consilier Andreș, vă rog!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Dna Andres L: - Având în vedere solicitarea primită din partea Liceului Național de Informatică Arad, înregistrată la Primăria Municipiului Arad cu nr. 28.970/11.04.2019, privind suplimentarea numărului de burse de merit cu 1, propunem următoarele modificări: „*Articolul 1 se modifică și va avea următorul conținut: „articolul 2 litera b) – burse de merit - se modifică în sensul majorării numărului de burse de merit de la 6357 la 6378”. Punctul 4 al anexei se modifică în sensul majorării numărului de burse de merit la Colegiul Național „Preparandia” Dimitrie Țichindeal Arad de la 692 la 712. Punctul 11 al anexei se modifică în sensul majorării numărului de burse de merit la Liceul Național de Informatică Arad, de la 516 la 517. Totalul bursei de merit din anexă se modifică în sensul majorării de la 6.357 la 6.378. Articolul 3 se modifică și va avea următorul conținut: „Prezenta hotărâre se va duce la îndeplinire de către Colegiul Național „Preparandia” Dimitrie Țichindeal Arad, Liceul național de Informatică Arad, Serviciul Buget și Serviciul Învățământ, Sănătate și se comunică tuturor celor interesați de către Serviciul Administrație Publică Locală.”.*

DI. Sfârâilă M: - Să trecem la vot. Supun la vot punctul 1.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Punctul nr.2 Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Punctul nr.3 Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Punctul nr.4 Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot întregul proiect.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 221 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

27

Proiect de hotărâre nr. 190/2019 privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad - inițiativa primarului

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 222 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

28

Proiect de hotărâre nr. 192/2019 privind aprobarea rezultatului final al evaluării anuale a managementului de la Filarmonica de Stat Arad - inițiativa primarului

DI. Sfârâilă M: - Domnule consilier Cheșa, vă

rog!

DI. Cheșa I: - Da, mulțumesc, domnule președinte. Aș vrea să dăm cuvântul domnului Dogaru Mihai, lider de sindicat, Sindicatul Artiștilor și Interpreților din Filarmonica Arad și domnului Varyas Tiberiu, vicepreședinte la Filarmonică. Vă rog frumos să le dați cuvântul!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRĂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

DI. Bibarț C: - Conform Regulamentului, îi rog să stabilească cine dintre dâșii. Au alocate 3 minute. Mulțumesc.

DI. Dogaru M: - Bună-zuia. Mă numesc Mihai Dogaru și sunt liderul Sindicatului de la Filarmonica de Stat Arad. Aș dori să...

DI. Bibarț C: - Am o rugămintă – domnule, vă rog să luați loc în sală! Știți regulile noastre (n.n. *i se adresează unui cetățean, care filmează*)!.

DI. Dogaru M: - Aș dori să aduc la cunoștința dumneavoastră că, în opinia noastră, Regulamentul de Evaluare, adică, evaluarea la Filarmonică a fost făcută cu încălcarea Regulamentului emis de către Consiliul Local Arad. În articolul 6 din aceste Regulament se spune: „Nu poate fi desemnat ca membru în comisie persoana care se află în una din situații...” și la litera b) se specifică: „a avut în ultimii doi ani sau a avut în perioada de derulare a procedurii de evaluare rapoarturi contractuale cu instituția publică de cultură pentru care se face evaluarea managementului. Deci, noi, aici, avem o serie de documente, luate de pe internet, bineînțeles, prin care era un



mecanism relativ simplu – directorul unei instituții antama un șir de concerte sau un concert, după care, Filarmonica din Arad le executa. Ceea ce arată clar raportul de colaborare financiară între instituții. Am o hotărâre a Consiliului Local din Moldova Nouă, unde se alocă o sumă de 37.800 de lei pentru Filarmonica „Banatul”, concert pe care l-a executat, de fapt, Filarmonica din Arad. Cam aceeași situație se întâmplă și cu Filarmonica din Bacău, unde celălalt

membru din comisie, domnul Pavel Ionescu contractează concerte și turnee, de obicei, în Italia, pe care le execută Filarmonica din Arad. Din punctul nostru de vedere relațiile economice interzise de articolul 6, punctul 2, litera b) s-au încălcat. Din acest punct de vedere considerăm că Raportul de evaluare făcut de către cei doi colegi nu este unul obiectiv și încalcă regulamentul. Totodată, cei trei directori, mă refer la directorul Filarmonicii din Bacău, Timișoara și Arad se regăsesc pe o listă de sponsori, deși, de multe ori, se plâng că nu au bani, totuși s-au găsit resurse să sponsorizeze un concurs de la Conservatorul din Iași, cei trei făcând parte și din comisie, adică doi dintre ei făcând parte din comisie și al treilea, cel din Arad, trimițând un delegat din partea Filarmonicii, tot un prieten foarte bun. Nu doar că aceste lucruri s-au întâmplat, dar ele se întâmplă în continuare, Filarmonica din Arad sau membrii Filarmonicii din Arad au fost invitați să ia parte la un turneu în Italia, în perioada 26 mai-2 iunie 2019, care este tot sub patronajul Filarmonicii din Bacău, unde este director domnul Pavel Ionescu, cel care a participat...

DI. Bibarț C: - Vă rog să vă încadrați în timpul alocat!

DI. Dogaru M: - Nu am numărat, dar cred că asta era de spus - în tot cazul, noi nu putem decât să vă rugăm pe dumneavoastră, ca reprezentanți ai noștri, să țineți cont,

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

în votul dumneavoastră, de această situație, care încalcă regulamentul de concurs. Vă mulțumesc.

DI. Bibarț C: - Și eu vă mulțumesc frumos. V-aș permite două precizări: una, de principiu – doar în anii 90, în România, s-au pus conducătorii de instituții de către sindicat, de principiu, ceea ce nu este ok. Și cea de-a doua – v-aș sugera, dacă sunteți convins de cele afirmate, să urmați procedura legală de contestații ș.a.m.d., pentru că dumneavoastră sunteți într-un conflict cu conducerea lor și cu Primăria și cu avantaje materiale directe, pe care tocmai ieri l-ați pierdut la instanță. Vă mulțumesc frumos.

DI. Sfârâilă M: - Vă rog, doamna secretar!

Dna Stepanescu L: - Cu privire la cele precizate de domnul Dogaru aud prima oară aceste argumente. Pentru o parte din ele este evident că suspiciunea nu se verifică, dar pentru partea care se referă la „a avut în ultimii doi ani raporturi contractuale cu Filarmonica de Stat Arad” vă cer permisiunea ca, până la ședința viitoare, să verific acest lucru pentru că este o incompatibilitate și o interdicție pe care Consiliul Local a introdus-o în Hotărârea privind aprobarea Regulamentului de organizare. Propun retragerea de pe ordinea de zi.

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot propunerea de retragere a proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Unanimitate - 22 consilieri prezenți.

Proiectul de hotărâre a fost retras de pe ordinea de zi.

29

Proiect de hotărâre nr. 199/2019 privind aprobarea modificării statului de funcții al serviciului public de interes local Centrul Municipal de Cultură - inițiativa primarului

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 223 a Consiliului Local al Municipiului Arad.



30

Proiect de hotărâre nr. 197/2019 privind aprobarea situațiilor financiare ale Municipiului Arad la data de 31 decembrie 2019 – inițiativa primarului

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 224 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

31

Proiect de hotărâre nr. 178/2019 privind repartizarea excedentului bugetar al municipiului Arad - inițiativa primarului

DI. Sfârâilă M: - Avem un amendament. Domnule Boca, vă rog!

DI. Boca B: - Bună-zia! Sunt cinci amendamente.

1. Având în vedere Referatul nr. 28.549 din 10 aprilie 2019 al Direcției Comunicare, Serviciul Societăți Comerciale se efectuează următoarele modificări în cadrul anexei nr.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

1 astfel: „Se diminuează din disponibilul existent la 31.12.2018, subvențiile către SC CET Hidrocarburi SA Arad pentru acoperirea diferențelor de preț și tarif la energia termică livrată populației cu suma de 6.803.746 mii lei. Se alocă suma de 6.803.746 mii lei din disponibilul existent la 31.12.2018 cu titlul de subvenții acordate operatorului de termoficare SC CET Hidrocarburi SA Arad, în vederea acoperirii pierderilor induse de prestarea Serviciului Public de Producție, transport, distribuție și furnizare a energiei termice pentru populație în sistem centralizat și neacceptate în preț-tarif. Influențele se preiau în Hotărârea privind adoptarea bugetului general de venituri și cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2019”.

2. Având în vedere Referatul nr. 28.432 din 10 aprilie 2019 al Direcției Tehnice, Serviciul Investiții, „se introduce în lista de investiții cu finanțare din disponibilul existent la 31.12.2018, la Capitolul 67.02 – Cultură, recreere și religie, obiectivul de investiții „SF Amenajare pardoseli de cauciuc la locurile de joacă din Municipiul Arad” cu suma de 150 mii lei credite de angajament și credite bugetare. Se diminuează cu suma de 150 mii lei golurile temporare de casă, influențele se preiau în hotărârea privind adoptarea bugetului general de venituri și cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2019”.

3. Având în vedere Referatul nr. 28.436 din 10 aprilie 2019 al Direcției Tehnice, Serviciul Investiții, „se introduce în lista de investiții cu finanțare din disponibilul existent până la 31.12.2018, la Capitolul 84.02 – Transporturi obiectivul de investiție „Amenajare stație de autobuz în municipiul Arad” cu suma de 200 mii lei credite de angajament și credite bugetare. Se diminuează cu 200 de mii lei golurile temporare de casă. Influențele se preiau în Hotărârea privind adoptarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Municipiului Arad pentru anul 2019”.

4. Având în vedere Referatul nr. 28.437 din 10 aprilie 2019 al Direcției Tehnice, Serviciul Investiții și Referatul nr. 14.400/26.02.2019 al U.I.P. - promovarea conectivității la internet în comunitățile locale „Wifi4eu” au loc următoarele modificări la lista de investiții cu finanțare din disponibilul existent la 31.12.2018 – „se introduce la Capitolul 51.02. – Autorități publice și acțiuni externe obiectivul de investiție „SF promovarea conectivității la internet în comunitățile locale „Wifi4eu” cu suma de 24 mii lei credite de angajament și credite bugetare”. Se diminuează cu suma de 24 mii lei golurile temporare de casă. Se majorează creditele de angajament la Capitolul 65.02. – „Învățământ” cu suma de 206 mii lei pentru următoarele obiective de investiții astfel: 26 mii lei – pentru reabilitarea termică clădirea Grădinița PP 8 Arad, str. Anton Pann nr. 30-32, 138 mii lei - pentru reabilitarea termică clădirea Școala Gimnazială „Ilarion Felea”, str. Ilarion Felea nr. 7-13; 42 mii lei pentru reabilitare termică clădiri Școala Gimnazială „Aron Cotruș” Arad, strada Ardealului nr. 8”. La Capitolul 81.02 – Combustibil și energie – „se modifică denumirea obiectivului de investiție din reactualizare DALI reabilitare termică blocuri de locuințe în reactualizare DTAC PT – reabilitare termică blocuri de locuințe. Influențele se preiau în hotărârea privind

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRĂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

adoptarea bugetului general de venituri și cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2019”.

5. Având în vedere Referatul nr. 28.436 din 10 aprilie 2019 al Direcției Tehnice, Serviciul Investiții „se introduce în lista de investiții cu finanțare din disponibilul existent la 31.12.2018, la Capitolul 84.02 – Transporturi, obiectivul de investiție – „Amenajare stații de autobuz municipiul Arad” cu suma de 200 mii lei, credite de angajament și credite bugetare. Influențele se preiau în hotărârea privind adoptarea bugetului general de venituri și cheltuieli al municipiului Arad pe anul 2019”. Mulțumesc.

DI. Sfârâilă M: - Domnule consilier Furău, vă rog frumos!

DI. Furău G: - Aș dori să vorbesc puțin despre sănătate. În primul rând, aș dori să



încep cu proiectul propus de Banca Mondială împreună cu autoritățile locale, care au propus un chestionar vizând cele mai importante proiecte și în care arădenii au ales, de departe, construirea secției de obstetrică și ginecologie, neonatologie, a secției de chirurgie infantilă și a secției de pediatrie din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență. Tot pentru îndeplinirea acestui obiectiv aș menționa că, împreună cu colegii

de la PSD+ALDE, am depus un acord de parteneriat între Primărie - Consiliul Județean, care parteneriat funcționează foarte bine în Alianța Vestului, deci Oradea, Timișoara și Clujul, unde, după câte știu, conducerile celor două unități administrative sunt din partide diferite. Este păcat că, în Arad, unde PNL-ul conduce ambele instituții nu există acest parteneriat. Aș dori ca Primăria să se implice mult mai mult în acest proiect, care se numește „Sănătate arădenilor”, cu atât mai mult cu cât știți bine, avem deja aproape trei ani de când a apărut acest plan de dezvoltare a sănătății la nivelul municipiului Arad „Împreună pentru un oraș sănătos” și avem același proiect și Consiliul Județean și Primăria, dar, din care, din păcate, până în acest moment, nu am realizat mare lucru. Profit că discutăm despre buget pentru că, până acum, Primăria, din păcate, a fost un sponsor în sănătatea arădeană, acum am văzut că am venit cu o sumă ceva mai consistentă pentru vechiul spital municipal. Asta este. Aș dori, repet, împreună cu colegii, să încercăm să facem mult mai mult pentru sănătatea arădeană, pentru că, credeți-mă, suntem în colaps în ceea ce privește infrastructura. Vă mulțumesc!

DI. Bibarț C: - Mulțumesc frumos. Bugetul era la celălalt punct, dar oricum include. Aș vrea să propun domnilor consilieri un mod de lucru, pentru că sunt foarte multe amendamente. Așa cum la punctul cu bugetul, de exemplu, nu citim tot bugetul, spunem că este proiectul nr...și atât. Aș ruga, dacă sunteți de acord, pentru că s-au multiplicat toate amendamentele, să zicem: „la punctul nr. 32 amendamentul nr.1...” „cine este pentru?”, dacă este ceva, ne întrerupem, îl discutăm, că altfel citim, ați văzut, toată..., am citit tot bugetul. Am întrebat-o pe doamna secretar dacă se poate, a spus

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoeditat
Carmen POPA

că dacă avem acordul dumneavoastră, da! Vă rog, dacă cineva este împotriva acestui mod de lucru, să ne spună! (*n.n. nu este nimeni împotriva acestui mod de lucru*).

Mulțumesc frumos. Cei care aveți amendamente, așa lucrăm, da? Mulțumesc frumos.

DI. Sfârâilă M: - Să votăm primul amendament de la punctul 31(amendamentul nr.1 al domnului Boca). Supun la vot

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Amendamentul nr. 2 (al dlui Boca)

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

Dna Stepanescu L: - Putem considera unanimitate?

DI. Sfârâilă M: - Amendamentul nr. 3 (al dlui Boca) Cine este pentru?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Amendamentul nr. 4 (al dlui Boca)

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Amendamentul nr. 5 (al dlui Boca)

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Și acum pentru întreg proiectul. Supun la vot.

Cine este pentru? 14 pentru, 7 împotriva (dl. Filip, dl. Buruc, dl. Furău, dl. Săplăcan, dl. Cheșa, dl. Vărcuș, dl. Ciupe), 1 consilier nu a participat la vot (dl. Bulbuc)

- 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 225 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

DI. Bibarț C: - Da. Aș vrea doar, pentru că am văzut că au fost voturi împotriva la proiectul de repartizare a excedentului bugetar, pentru a informa și opinia publică, doar așa, „pe repede înainte” să vă citesc – domnule Furău, ați votat împotriva „Reabilitare fațadă clădire ORL Oftalmologie, Oncologie, Dermatologie”; domnilor consilieri, ați votat împotriva „Reabilitare clădire Teatrul Clasic „Ioan Slavici”, „Amplasare orgă în sala de concerte a Palatului Cultural”, domnul lider de sindicat, care v-ați întâlnit cu domni lideri de la PSD acum câteva zile, pot să mai citesc dintr-o listă întreagă, dar cred că este suficient cele câteva, pe care vi le-am citit. Împotriva acestora ați votat.

Mulțumesc consilierilor din celălalt grup politic PNL, care au votat *pentru* și au făcut posibil ca astfel de lucrări să fie bugetate. Acestea sunt dovezile, când se vrea sau nu se vrea. Restul sunt declarații politice. Mulțumesc!



DI. Furău G: - Doar două secunde – aș dori să vă întreb când se va finaliza fațada de la ORL? De cinci ani este plasa atârnată acolo! Deci era vorba de impotența și a Guvernului, dar și a Primăriei, din acest punct de vedere.

DI. Bibarț C: - Plasa nu era pentru că se începea lucrarea, era, ca și în alte situații,

când începea să cadă tencuiala.

DI. Furău G: - Ca să nu ne cadă tencuiala în cap!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRĂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

DI. Bibarț C: - Da. Știți că primul pas este să ai bugetare și abia după aceea, dar asta ați votat, haideți să nu...

DI. Furău G: - De câțiva ani tot bugetăm, domnule viceprimar!

DI. Bibarț C: - Bine, domnule doctor! Eu v-am spus situația care este. Chiar dacă este necesar, pe legile din România, să tot bugetăm și rebugetăm, nu cred că este ok să se voteze împotriva! Pentru că o lipsă de buget înseamnă clar stop lucrării! Dar pentru a respecta Regulamentul vă spun că, după ce s-a votat mai poate lua primarul sau înlocuitorul de drept cuvântul și doar la „diverse”. Vă mulțumesc.

Dna Stepanescu L: - Rezultatul final la acest proiect este 7 voturi împotriva, 1 consilier nu participă la vot (dl. Bulbuc) și 14 voturi pentru.

DI. Sfârâilă M: - Mergem mai departe.

32

Proiect de hotărâre nr. 179/2019 privind aprobarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli al Municipiului Arad pentru anul 2019 - inițiativa primarului

DI. Sfârâilă M: - S-au analizat următoarele documente: Recomandarea Societății Civile nr.28.718/10.04.2019 din partea ULAL, Minuta Dezbaterei Publice nr. 29.602 din 15.04.2019. Bun trecem la amendamente, dacă sunteți de acord? Domnule Bognar, vă rog!

DI. Bognar L: - Așa cum a propus colegul viceprimar, la amendamentul nr. 1, pe care îl aveți în față, propun aprobarea acestui amendament (n.n. astfel:

„Având în vedere Adresa nr. 2113/03.04.2019 din partea Administrației Județene a Finanțelor Publice Arad, se majorează veniturile bugetului local cu suma de 13.762,70 mii lei reprezentând „Sume defalcate din taxa de valoarea adăugată, astfel:

- *cu suma de 10.862,60 mii lei se majorează indicatorul 11.02.02 „Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor;*
- *cu suma de 2.900,10 mii lei se majorează indicatorul 11.02.09 „Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea învățământului particular sau confesional acreditat”; Concomitent, creditele bugetare de la Capitolul 65.02. „Învățământ”, se majorează astfel: titlul de cheltuieli „Bunuri și servicii” cu suma de 10.862,60 mii lei, conform Anexei 1; titlul de cheltuieli „Alte transferuri cu suma de 2.900,10 mii lei, conform Anexei 2”).*

DI. Sfârâilă M: - Propun aprobarea acestui amendament.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Doamna Naaji!

Dna Naaji A: - Amendamentul nr. 2 se referă la repartizarea sumei de 2.800 mii lei pe unități de cult (n.n. astfel: *„Având în vedere Adresa nr. 1528/02.04.2019 din partea Centrului Municipal de Cultură Arad suma de 2.800 mii lei prevăzută la capitolul 67.10 „Cultură, recreere și religie”, pentru susținere culte, se defalcă pe unități de cult conform anexei”).*

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Încă o dată doamna Naaji, vă rog!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Dna Naaji A: - Al treilea amendament se referă la repartizarea sumei de 4.000 mii lei pe categorii de dotări pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad, (n.n. astfel: Având în vedere Adresa nr. 12.524/08.04.2019 din partea Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, suma alocată de 4.000 mii lei (credite de angajament și credite bugetare), cu titlul de transferuri la Capitolul 66.02 „Sănătate”, se detaliază pe categorii de dotări conform anexei la prezentul amendament).

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Domnul Bulbuc.

DI. Bulbuc I: - Amendamentul nr. 4: 1. „Având în vedere Referatul nr. 27.771/08 aprilie



2019 al UIP ”Reabilitarea termică a blocurilor de locuințe din Municipiul Arad (cererea nr.1)”, se majorează veniturile bugetului local cu suma de 71 mii lei. De asemenea, se alocă la Capitolul 81.02 ”Combustibili și energie” și în Lista Programului de investiții cu finanțare din fonduri externe nerambursabile”, pentru Proiectul

”Reabilitarea termică a blocurilor de locuințe din Municipiul Arad (cererea nr.1)”, următoarele sume: 12.100 mii lei, reprezentând credite de angajament; 82 mii lei, reprezentând credite bugetare”.

DI. Bulbuc I: - „Se diminuează cu suma de 11 mii lei fondul de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale. 2. Având în vedere Referatul nr. 29.577/15 aprilie 2019 al UIP ”Programul de cooperare elvețiano-român”, se majorează creditele de angajament la Capitolul 81.02 ”Combustibili și energie” și în Lista Programului de investiții cu finanțare din titlul 56 și 58 ”Proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile”, pentru Proiectul ”Programul de cooperare elvețiano-român – obiectivul Iluminat public cu LED în Municipiul Arad”, cu suma de 30 mii lei”.

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot amendamentul nr. 4.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Vă rog, amendamentul nr.5!

DI. Bulbuc I: - Având în vedere Referatul nr. 27.093/05 aprilie 2019 al UIP ”Planificarea strategică eficientă și implementarea de soluții electronice pentru reducerea birocrăției”, se majorează veniturile bugetului local cu suma de 47 mii lei.

De asemenea, se alocă la Capitolul 51.02 ”Autorități publice și acțiuni externe”, pentru Proiectul ”Planificarea strategică eficientă și implementarea de soluții electronice pentru reducerea birocrăției”, următoarele sume: 3.560 mii lei, reprezentând credite de angajament; 127 mii lei, reprezentând credite bugetare.

Se diminuează cu suma de 80 mii lei fondul de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale”.

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Vă rog, amendamentul nr. 6, doamna Tabuia.

Dna Tabuia R: - Eu sunt. Se propune majorarea titlului de cheltuieli bunuri și servicii cu suma de 1469 de mii de lei (n.n. astfel: Având în vedere: „Referatul nr. 29.412/12.04.2019 al Direcției Tehnice – Serviciul Edilitar și Biroul Spații verzi, mediu, Referatul nr. 21.967/21.03.2019 al Direcției Patrimoniu – Serviciul Baze sportive, Referatul nr. 29.428/12.04.2019 al Direcției Patrimoniu – Serviciul Evidență inventar și gestiune, administrativ, Referatul nr. 29.439/12.04.2019 al Direcției Patrimoniu – Serviciul Evidență și



administrare domeniul public, se majorează creditele bugetare la Capitolul 54.02 „Alte servicii publice generale”, titlul de cheltuieli „Bunuri și servicii” cu suma de 1.469 mii lei, pentru servicii de pază a obiectivelor din domeniul public și privat al municipiului Arad. Se diminuează cu suma de 1.469 mii lei fondul de rezervă bugetară”).

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Vă rog, amendamentul nr. 7, doamna Tabuia!

Dna Tabuia R: - Amendamentul nr. 7 – se propune majorarea creditelor bugetare pentru locuințe, servicii și dezvoltare publică, titlul de cheltuieli „Bunuri și servicii”, cu suma de 928 mii lei, (n.n. astfel: Având în vedere Referatul nr. 29.201/11.04.2019 al Direcției Tehnice – Serviciul Edilitar, „se majorează creditele bugetare alocate la Capitolul 70.02 „Locuințe, servicii și dezvoltare publică”, titlul de cheltuieli „Bunuri și servicii” cu suma de 928 mii lei, pentru sistemul de iluminat public din municipiul Arad. Se diminuează cu suma de 928 mii lei fondul de rezervă bugetară”).

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Amendamentul nr. 8, domnul consilier Szabo.

DI. Szabo M: - Majorarea sumei de 620 de mii de lei a cheltuielilor aferente bazelor sportive la Capitolul 67.02 „Cultură, recreere și religie” și diminuarea sumei de 220 mii lei din fondul de rezervă bugetară, (n.n. astfel: Având în vedere Referatele nr. 27.104/05 aprilie 2019 și nr. 28.692/10 aprilie 2019 ale Direcției Patrimoniu – Serviciul Baze sportive, în cadrul Capitolului 67.02 „Cultură, recreere și religie”, Paragraful „Întreținere grădini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive și de agrement” au loc următoarele modificări la Titlul „Bunuri și servicii”: se diminuează cu suma de 400 mii lei creditele bugetare alocate la articolul 20.02 Reparații curente; se majorează cu suma de 620 mii lei articolul 20.01 „Bunuri și servicii”. Se diminuează cu suma de 220 mii lei fondul de rezervă bugetară”).

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Amendamentul nr. 9, domnule viceprimar Levente Bogнар.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

DI. Bognar L: - Dacă-mi permiteți – alocarea sumei de 60 de mii, respectiv de 30 de mii de lei pentru două proiecte culturale la teatru și cu acea sumă de 90 de mii lei, deci totalul, se reduce fondul de rezervă bugetară, (n.n. după cum urmează: „Având în vedere Adresele nr. 273/04 aprilie 2019 și nr. 274/04 aprilie 2019 din partea Teatrului Clasic Ioan Slavici Arad, „se alocă suma de 90 mii lei, astfel: 60 mii lei pentru proiectul cultural „Teatru fără frontiere”; 30 mii lei pentru proiectul cultural „Proiectul Teatrul Multilingv”. Se majorează corespunzător transferurile din bugetul local pentru Teatrul Clasic „Ioan Slavici” Arad. Se diminuează cu suma de 90 mii lei fondul de rezervă bugetară”).

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru? 21 consilieri pentru, 1 consilier nu a participat la vot (dl. Bulbuc)
– 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Amendamentul nr.10, domnule Szabo!

DI. Szabo M: - Majorarea cu suma de 120 de mii de lei a cheltuielilor de întreținere și igienizare a toaletelor publice la Capitolul 70.02 „Locuințe, servicii și dezvoltare publică și diminuarea cu suma de 120 de mii de lei la fondul de rezervă bugetară (n.n. după cum urmează: „Având în vedere Referatul nr. 28.410/10.04.2019 al Direcției Tehnice – Serviciul Edilitar, se majorează creditele bugetare alocate la Capitolul 70.02 ” Locuințe, servicii și dezvoltare publică”, titlul de cheltuieli ”Bunuri și servicii” cu suma de 120 mii lei, pentru activitatea de întreținere și igienizare a toaletelor publice amplasate pe domeniul public al municipiului Arad. Se diminuează cu suma de 120 mii lei fondul de rezervă bugetară”).

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Amendamentul nr. 11, doamna Dinga, vă rog!

DI. Bibarț C: - Doar o clarificare, am zis că nu le citesc în întregime, există un tabel sintetizator, în care sunt trei vorbe și am văzut că el a citit și am zis, acela ce vi l-am adus și dumneavoastră, domnule lider de grup. Mulțumesc!

DI. Sfârâilă M: - Amendamentul nr. 11 îl voi citi eu. Majorarea cu suma de 300 de mii a cheltuielilor de la Capitolul 74.02 „Protecția mediului” și diminuarea cu 300 de mii a fondului de rezervă bugetară, (n.n. după cum urmează: „Având în vedere Referatul nr. 23.499/26.03.2019 al Direcției Tehnice – Serviciul Edilitar, se majorează creditele bugetare la Capitolul 74.02 ”Protecția mediului”, titlul de cheltuieli ”Bunuri și servicii” cu suma de 300 mii lei, pentru serviciul de colectare, transport și eliminare a deșeurilor voluminoase și a celor din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară. Se diminuează cu suma de 300 mii lei fondul de rezervă bugetară”).

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Amendamentul nr. 12, doamna Dinga!

Dna Dinga P: - Se propune alocarea sumei de 158 mii de lei pentru serviciu de întocmirea documentațiilor pentru obținerea avizului și a autorizației de securitate la

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

incendiu la unitățile de învățământ din municipiul Arad, (n.n. după cum urmează: *Având în vedere Referatul nr. 23.018/25.03.2019 al Direcției Patrimoniu – Serviciul Dezvoltare Imobile, „se majorează cu suma de 158 mii lei creditele de angajament și creditele bugetare de la Capitolul 65.02 „Învățământ” pentru obiectivul de investiție ”Servicii de întocmire a documentațiilor pentru obținerea avizului și autorizației de securitate la incendiu la unitățile de învățământ din municipiul Arad”.*

Se diminuează cu suma de 158 mii lei fondul de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale”).

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Amendamentul nr. 13, domnule Furde!

DI. Furde G: - Face referire la Direcția Generală de Poliție Locală și Ordine Publică n.n. după cum urmează: *Având în vedere Referatul nr. 27792/08 aprilie 2019 al Direcției Generale Poliția Locală, în cadrul Capitolului 61.02 ”Ordine publică și siguranță națională”, Paragraful ”Poliție locală” au loc următoarele modificări la titlul ”Bunuri și servicii”: se diminuează cu suma de 37 mii lei creditele bugetare alocate la articolul 20.01 ”Bunuri și servicii”; se alocă suma de 37 mii lei la articolul 20.06 ”Deplasări, detașări, transferări”).*

Următorul amendament face referire la Direcția Arhitectului – Șef, Serviciul Dezvoltare Urbană și Protejare Monumente (n.n. după cum urmează: *„Având în vedere Referatul nr. 26.299/03.04.2019 al Direcției Arhitect-Șef - Serviciul Dezvoltare Urbană și Protejare Monumente, se majorează cu suma de 5 mii lei creditele de angajament și creditele bugetare de la Capitolul 67.02 ”Cultură, recreere și religie” pentru obiectivul de investiție ”DTAC+PT – Amplasare monument de for public – Arad 1918”. Se diminuează cu suma de 5 mii lei fondul de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale”).*

DI. Sfârâilă M: - Da. O să le supun la vot, pe rând

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot amendamentul nr. 14.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Amendamentul nr. 15, doamna consilier Dinga, vă rog!

Dna Dinga P: - Se propune modificarea Programului cultural general a Centrului Municipal de Cultură Arad (n.n. după cum urmează: *Având în vedere Referatul nr. 1753/15 aprilie 2019 din partea Centrului Municipal de Cultură Arad, în cadrul Programului Cultural General al Centrului Municipal de Cultură Arad au loc următoarele modificări: se anulează acțiunea ”Aradul în context european – social, cultural, economic” cu suma de 30 mii lei; se diminuează ”Acțiunile nenominalizate” cu suma de 30 mii lei; se alocă suma de 60 mii lei la acțiunea ”Gală de box”).*

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Amendamentul nr.16.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Dna Dinga P: - Se propune modificarea creditelor bugetare la Capitolul 51.02 "Autorități publice și acțiuni externe" (n.n. după cum urmează: „Având în vedere Referatul nr. 28.962/11 aprilie 2019 al Direcției Comunicare – Biroul Informatică, în cadrul Capitolului 51.02 "Autorități publice și acțiuni externe" au loc următoarele modificări la titlul "Bunuri și servicii": se diminuează cu suma de 135 mii lei creditele bugetare alocate la alineatul 20.01.06 "Piese de schimb"; se majorează cu suma de 135 mii lei creditele bugetare la alineatul 20.01.01 "Furnituri de birou").

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu.

Cine este pentru? 15 pentru, 6 împotriva (dl. Filip, dl. Buruc, dl. Furău, dl. Săplăcan, dl. Cheșa, dl. Vărcuș,), 1 consilier nu a participat la vot (dl. Bulbuc)

– 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărâre nr. 226 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

DI. Lupaș M: - Vreau să fac o intervenție.

(n.n. din sală: „Am votat pentru!”)

Doamna secretar, înainte de vot, am avut o solicitare de un amendament, nu știu dacă undeva este prins, cred că n-a ajuns, s-a pierdut pe drum, nu se regăsește.

Dna Stepanescu L: - Despre ce este vorba?

DI. Lupaș M: - Este vorba despre pasarela de la „Trei Insule”, alocarea pentru studiul de fezabilitate a sumei de 35 de mii de lei. Mai mult, în 2017, au fost mari promisiuni din partea domnului primar, nu s-a realizat nimic, cu atât mai mult, anul trecut, la buget s-au alocat acești bani, nu s-a întâmplat nimic și acum am rugămintea să fie prinși acești bani, să se facă ceva, pentru că domnul primar a făcut mari promisiuni în decurs de doi ani pentru a rezolva această problemă.

DI. Bibarț C: - Vă mulțumesc. Am înțeles că s-a rătăcit pe drum. Ar însemna să bulverseze acum tot calculul de aici...

DI. Lupaș M: - Nu-i nici un calcul. Este foarte simplu: rezerva bugetară este o sumă extraordinar de mică sau se găsește o altă sumă! Eu cred că nu ar fi o problemă 35 de mii de lei.

DI. Bibarț C: - Dar nu suma este în discuție. Eu voiam să vă propun, până se va lămurii, cu siguranță veți mai avea discuții cu domnul Ignat și cu cei de la patrimoniu, cum ați spus...

DI. Lupaș M: - Am și discutat cu domnul Ignat, dar dumneavoastră să fiți de acord!

DI. Bibarț C: - Dar noi, într-o lună și ceva, cum s-a întârziat bugetul, vom avea rectificarea de buget și atunci, când sunt clare documentele dumneavoastră se poate vota.

DI. Lupaș M: - Domnule viceprimar, chiar acum ne cramponăm la 35 de mii de lei? Vreți să vă luăm bugetul și să discutăm de banii irosiți și alte chestii?

DI. Bibarț C: - Eu nu vreau să fac o polemică cu dumneavoastră!

DI. Lupaș M: - Nu polemică, dar 35 de mii de lei nu putem să luăm de la rezerva bugetară?

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

DI. Bibarț C: - N-am spus nici „pentru” nici „împotriva”. V-am propus un mod de lucru pragmatic. Dumneavoastră, prin urmare și în consecință veți vota cum doriți!

DI. Lupaș M: - Simplu. Este acest amendament, care doresc să fie supus la vot!

DI. Ciupe I: Fiți proactiv!

DI. Sfârâilă M: - Bun. Supun la vot amendamentul domnului Lupaș.

Cine este pentru?

8 pentru (dl. Filip, dl. Buruc, dl. Săplăcan, dl. Furău,
dl. Vărcuș, dl. Cheșa, dl. Ciupe dl. Lupaș), 14 împotriva
– 22 consilieri prezenți.

DI. Lupaș M: - Rușine nu se poate mai mare!

DI. Sfârâilă M: - Și încă o dată tot proiectul, pentru că a avut amendament domnul Lupaș. Bun. S-a votat deja.

REZULTATUL VOTULUI SECRET

DI. Sfârâilă M: - Să revenim la punctul nr.8.

8

Proiect de hotărâre nr. 209/2019 privind unele măsuri pentru reprezentarea intereselor Municipiului Arad în Adunarea Generală a Acționarilor la SC Compania de Apă Arad SA– inițiativa primarului

DI. Sfârâilă M: - Comisia de validare, vă rog!

Dna Cismașiu M: - Mulțumesc. Constatând legalitatea procedurii votului secret, comisia validează rezultatul acestui vot fiind desemnat reprezentantul Consiliului Local al Municipiului Arad pentru a susține interesele municipiului Arad la SC Compania de Apă SA Arad, conform voturilor și a buletinelor distribuite: 15 voturi pentru, 7 nule, fiind neexprimat votul, din 22 buletine distribuite. Mulțumesc.

(n.n. din sală – Cine este?)

Dna Cismașiu M: - Domnul Sfârâilă Marius, care a fost propus...

Dna Stepanescu L: - Se supun la vot, acesta a fost rezultatul votului secret pentru nominalizarea persoanei și sunt articole care se referă la mandatul special efectiv, care urmează să fie susținut în Adunarea Generală, se votează cu vot deschis.

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Sfârâilă M: - Vă mulțumesc!

DI. Bibarț C: - Nu, nu, este ordinară. Deci, aveți procesele-verbale de votat și apoi interpelări.

DI. Sfârâilă M: – Păi am zis de procese-verbale.

DI. Bibarț C: - Da, dar n-ai supus la vot.

33

Aprobarea proceselor-verbale/stenogramelor ședințelor extraordinare ale Consiliului Local al Municipiului Arad din data 22 martie 2019, 26 martie 2019 și 28 martie 2019

DI. Sfârâilă M: - Supun la vot. Cine este pentru?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărâre nr. 227 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

34

Informări privind activitatea operatorilor economici de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad pentru luna martie 2019 și principalele activități programate pentru luna aprilie 2019

S-a luat la cunoștință.

35

Notificări diverse, corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad, informări privind deplasarea aleșilor locali în misiuni oficiale

Nu au existat.

36

Interpelări, întrebări, petiții, declarații politice și alte probleme supuse atenției Consiliului Local al Municipiului Arad

DI. Sfârâilă M: - Da. Vă rog, domnule Vărcuș!

1

DI. Vărcuș B: - Bună-ziuă. Aș dori să fiu consecvent cu problema pentru care tot am militat eu, aceea a adăpostului de câini de pe strada Bodrogului și aș dori să fac o solicitare – să mi se pună la dispoziție datele pe primele luni: ianuarie, februarie, martie, pe primele trei luni ale anului 2019, cu privire la numărul de câini capturați și numărul de câini eutanasiați și adoptați din adăpostul Arad. Aș dori să primesc în scris acest răspuns, în termenul prevăzut de lege. Vă mulțumesc. Sau, chiar mai repede, dacă se poate!

DI. Sfârâilă M: - Bun. Vă mulțumesc. Alte interpelări, dacă mai sunt? Doamna secretar, doriți să ne mai spuneți ceva?

Dna Stepanescu L: - Da. Doream să comunic Consiliului Local, probabil doamnele și domnii consilieri cunosc deja acest lucru – a apărut recent Legea nr. 59/2019, care



aduce clarificări și modifică de o manieră neechivocă situația conflictului de interese și reduce acest conflict de interese doar la interesul patrimonial - este un motiv pentru care nu am solicitat astăzi să nu participe la vot domnul doctor și doamnele cadre didactice. Vă mulțumesc.

DI. Bibarț C: - Adică, în traducere, acolo unde ești angajat cu contract de muncă nu mai este o problemă că votezi bugetul

instituției, că Doamne ferește, ce influență ai! Contractul de muncă merge înainte. Despre asta era vorba, da, doamna secretar?

Dna Stepanescu L: - Da.

DI. Bibarț C: - Mulțumesc.

DI. Sfârâilă M: - Alte interpelări, dacă mai sunt? Domnule Lupaș!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

DI. Lupaș M: - Sunt încă o dată deranjat de modul în care s-a votat acest amendament și, efectiv, este o rușine pentru cei care au votat acest amendament și explic și de ce – pentru că...

DI. Bibarț C: - Vedeți că ați votat bugetul!

DI. Lupaș M: - Da. L-am votat!

DI. Bibarț C: - Ați spus că „este o rușine pentru cine a votat amendamentul”. Nu cred că așa ați vrut să spuneți!

DI. Lupaș M: - Nu, dimpotrivă! Cine a votat amendamentul împotriva. Din păcate aproximativ 2.300.000, mai puțin, să spun treaba aceasta, s-au folosit pentru toate evenimentele care vor avea loc în acest an și mulți din acești bani țin efectiv de campanie politică și nu s-au găsit 3.500 pentru oamenii care se chinuie de câțiva ani acolo să treacă Mureșul la „Trei Insule”. Nu am ce să mai spun de acest subiect, doar că sunt profund supărat mai ales că angajamentele domnului primar se întind pe doi ani de zile și a uitat foarte repede.

DI. Bibarț C: - Vă mulțumesc. Precizez doar că din nou ați afirmat că s-au cheltuit. Nu s-au cheltuit! De abia astăzi s-au alocat. Închiderea de buget va fi la sfârșitul anului. Să fim sănătoși până atunci!

DI. Lupaș M: - Da. Anul trecut s-au cheltuit două milioane, acum sunt cu 300 de mii mai mult, pentru a avea bani pentru campanie, domnule viceprimar!

DI. Bibarț C: - Este opinia dumneavoastră. Eu vă mulțumesc. Domnule președinte va închide ședința aceasta și o deschidem pe cealaltă foarte, foarte scurtă. Vă mulțumesc.

DI. Sfârâilă M: - Dacă nu mai sunt interpelări, declar ședința închisă. Vă mulțumesc.

(n.n. ședința s-a încheiat la ora 14,00).

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marius SFÂRÂILĂ

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA
